

# **«МОЭСК» прекратило строить учтенные в инвестпрограмме объекты за счет средств потребителя**

07 октября 2014, 17:58

7 октября 2014 года ОАО «МОЭСК» проинформировало ФАС России об исполнении выданного предупреждения.

Напомним, что ранее, 22 сентября 2014 года, ОАО «МОЭСК» было выдано предупреждение о прекращении навязывания ООО «УЛК» условий договора об осуществлении технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям, противоречащих действующему законодательству, в части включения в договор условий о выполнении ООО «УЛК» мероприятий по технологическому присоединению за пределами земельного участка ООО «УЛК», а также включению в состав платы за технологическое присоединение расходов на строительство объектов электросетевого хозяйства, ранее учтенных в договоре об осуществлении технологического присоединения и инвестиционной программе ОАО «МОЭСК».